

蜂蜜治伤疗效佳

德国波恩大学的医学专家在实验中发现,蜂蜜医治某些创伤的疗效优于许多现代抗生素。据介绍,用“医用蜂蜜”治疗创伤,伤口愈合非常快,通常皮肤创伤一周内就能愈合。实验中,那些受多种抗药性细菌感染数年难以愈合的伤口,用“医用蜂蜜”医治,数周内就愈合了。

蜂蜜好 引来不少回头客

拨打15095188280, 订购好蜂蜜

本报记者

本报督察组通过走访市民推荐的好蜂蜜,将性价比比较高的22种好品质蜂蜜带回潍坊。近几天,本报社迎来了不少回头客继续抢购好蜂蜜。据了解,本报社在售的蜂蜜均来自青州市王坟镇的青州方山养蜂专业合作社,这家合作社是青州市养蜂协会的会长单位。供货方承诺,本报社在售的所有蜂蜜均不含任何添加剂,欢迎市民或检测机构现场检测。



“这蜂蜜就是小时候的味道”

5日一大早,市民李女士便再次来到本报社挑选好蜂蜜。她告诉记者,她有严重的便秘,得知蜂蜜能够通便,她就从本报淘宝大集上购买了两瓶自然成熟山花蜜。没想到第一次开瓶食用就有意外发现,与平时购买的蜂蜜相比,本报社在售的蜂蜜没有市面上普通蜂蜜的甜味,喝完嘴里有一股清香,李女士说,那股清香就是小时候喝过的蜂蜜的味道。不仅如

此,第一次喝蜂蜜排便就通畅了,连续喝了两周,每天定时排便。“这对我绝对是惊喜”,李女士说,她使用过很多排便的药物,还喝过很多品牌的蜂蜜,都不见效。如今,好蜂蜜解决了“大困扰”,李女士自然要多囤几瓶,“自己喝着好,我再送给朋友尝尝”。

除了李女士,还有不少回头客前来选购好蜂蜜。家住潍城区的孙女士

说,她听说用香油煎鸡蛋,然后卷着蜂巢吃可以治疗咳嗽,家里老人咳嗽好几天了,吃药一直不见好,于是她从淘宝大集购买了两瓶自然成熟蜂巢蜜,打算给老人试试。“吃了两次就不咳了”,孙女士高兴地说,之所以选择本报社的蜂蜜,是觉得媒体具有公信力,推荐的产品自然不错,但没想到,这蜂蜜的品质如此好。她打算再购买十几瓶,过节走访用。

每一瓶蜜都可查到源头

目前市场上所销售的纯蜂蜜少之又少,大多数蜂蜜都或多或少掺假,由于用肉眼很难分辨,市民想买到纯蜂蜜也就非常困难了。本报社在售的蜂蜜均来自青州市王坟镇的青州方山养蜂专业合作社,该合作社负责人承诺:所有产品均不含任何添加剂,假一罚十。

据合作社的相关负责人介绍,合

作社的成立主要是为了联合广大蜂农,诚信经营,提高当地蜂蜜养殖户信誉,生产好蜂蜜。他介绍说,只有生产、经营高质量的蜜蜂产品,才能促进养蜂产业健康持续发展。自觉抵制劣质产品,共同维护蜂业信誉,做诚实守信的蜂业人,让每一个消费者都买得放心、吃得健康。

在督察组的层层把关中,该合作社的蜂蜜确实品质不错,性价比高,因此通过考验。“我们向蜂农收购每斤市场价格也高于一般蜂蜜的售价,因此太便宜的蜂蜜肯定有猫腻。”该负责人拿起其中一瓶蜂蜜向记者介绍说,合作社收来的每一瓶蜜都是有编号的,出了问题都可以查到生产蜂蜜的源头。

好蜂蜜开始接受市民预订

青州方山养蜂专业合作社专家承诺,目前,本报社在售的所有蜂蜜均不含任何添加剂,欢迎市民或检测机构现场检测。

目前,本报社在售的蜂蜜均来自青州市王坟镇的青州方山养蜂专业合作社,这家合作社是青州市养蜂协会的会长单位。合作社四周群山环抱,环境优美;办公楼共六层,地上四层,地下二层,其中地下两层2000平方米为恒温存放蜂蜜的蜜库。

记者了解到,目前,王坟镇的蜂群存养量已达到58000余群,在1999年,

王坟镇就成立了蜂业合作社,到目前已经500至1000户蜂农成为其社员。

据当地蜂农介绍,该镇是山东省面积最大的纯山区乡镇,林木面积达到70%以上,蜜粉源植物上百种,现在蜂群存养量为中国江北乡镇蜂群存养量之首。由于独特的立体气候,每年都有一万箱客蜂来此放牧,丰富的蜜粉源为养蜂业的发展奠定了良好的物质基础。

目前青州市已经被农业部确定为重点优质蜂产品生产基地市,王坟镇被潍坊市蜂业协会授予“潍坊市养蜂

之乡”荣誉称号,王坟镇蜂业专业合作社也被授予改革开放30年中国食品行业优秀企业、山东省优秀蜂业专业合作社。

本报首批22种好蜂蜜可以接受市民预订了,包括槐花蜜、百花蜜、枇杷蜜、黑蜂蜜、土蜂蜜等。如果您希望喝到好蜂蜜,可以直接与本报联系。

如果您还有好蜂蜜推荐,也可以继续拨打本报蜂蜜交流热线15095188280和我们一起交流真蜂蜜的购买之道。

素功能。一般提倡成年人每天100g,最好不超过200g,儿童每日30~50g。

3、胃酸分泌过多的人要注意蜂蜜的食用方式。胃酸分泌的多少与蜂蜜的口服时间和蜂蜜水溶液温度的多少有关,饭前一个半小时口服可减少胃酸的分泌,因为口服蜂蜜后立即进食会增加胃酸的分泌。温热的蜂蜜水溶液使胃液酸度降低,冷蜂蜜水溶液使胃液酸度升高,并刺激肠道的运动和分泌功能。

食用蜂蜜 这些问题应注意

1、水温不宜太高。在冲服蜂蜜的过程中,水温应低于60℃,因为过热的水会使蜂蜜中的酶类物质(酶类物质是蜂蜜本身酿造过程中分泌的蛋白质,对外界温度变化十分敏感)遭到破坏,产生有害物质。

2、食用量不宜过多。临床研究表明,蜂蜜在食用时应注意剂量,食用少了不起作用,食用多了蜂蜜中的葡萄糖会超过有机体的耐糖量,从而干扰胰岛

市民可以到本报社(福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼)订购好蜂蜜



食为先

齐鲁晚报

今日潍坊

D03

2014年1月6日 星期一

编辑:马媛媛

美编 组版:郭晓妮

本报在售 蜂蜜的功效

荆条蜜:发汗解表,散寒清热,益于伤风头痛患者,润肠通便,调节肠道功能,改善便秘;

枣花蜜:补气补血,养胃,益于久咳、头晕目眩、记忆力减退的患者及产妇、手术后患者;

槐花蜜:美白养颜,养胃,清热解毒,益智安神,益于心烦、热燥便血、咳血痔疮、胸闷心慌患者;

百花蜜:百花之精华,营养丰富,消热解毒,润肠通便,安五脏,补不足,有助于儿童发育,提高免疫力、增强记忆力、养肠胃促消化;

枇杷蜜:清肺和胃,化痰止咳,益于咽喉肿痛、肺热咳嗽患者,可预防感冒;

枸杞蜜:深琥珀色,补肝肾,益精血,明目,止渴,润肺;

党参蜜:补中益气,生津止渴,对脾胃虚弱、气血两亏、贫血体虚有辅助疗效,适合老年人和妇女;

益母草蜜:和血调经,益于产后恢复、目赤肿痛、乳汁不下、妇科疾病;

苹果蜜:维生素丰富、养肤养颜、清热解毒;

桔梗蜜:宣肺散邪,祛痰排脓,治疗咽喉肿痛,益于感冒性的咳嗽、胸闷、痰多;

黄连蜜:镇静,降温,去火,特别适用于平时烟酒过多、心火旺盛、心情烦躁的人士使用;

龙眼蜜:又称“桂圆蜜”,蜜中上品,养血安神、开胃益脾、养颜、清热润燥、补中益气,对心脾血虚引起的心悸不安、失眠和记忆力减退有辅助疗效,特别适合女性食用;

柑橘蜜:润燥化痰,理气调中,富含维C,调节肠胃,增强食欲,防止便秘,清肺,改善睡眠,保肝护肝。

巧吃蜂蜜能治病

适应症:干燥上火。用梨蒸水,然后加入2勺左右的蜂蜜,可达到润肺润燥的功效;或用银耳水炖汤,再加入适量蜂蜜也能润肺止咳。

适应症:便秘。用大米50—100克,香蕉200克,蜂蜜适量。将大米熬粥后,加入切成小段的香蕉,然后加入蜂蜜,待凉后食用,可润肠通便。

适应症:高血压。用鲜芹菜100—150克,蜂蜜适量。将芹菜洗净捣烂取汁,加蜂蜜炖服。每日服用一次可有效降血压。

适应症:冠心病。丹参10克、首乌10克,水煎取汁,冲蜂蜜1—2勺内服,对治疗冠心病有帮助。

适应症:眼睛干。用菊花3克和枸杞10克,将二者泡水后,加入2勺蜂蜜,可明目,养肝肾。

适应症:月经过多。用适量红枣加蜂蜜熬粥,能起到补血益气的功效。

适应症:慢性咽炎。用麦冬10克、桔梗10克,甘草3克泡水后,加入蜂蜜,对缓解慢性咽炎有帮助。

适应症:腰痛肾虚。用核桃5个、蜂蜜2勺,将核桃仁加水煮15分钟,加入蜂蜜可补肾健脑;或用油将核桃炒黄,然后加入鸡蛋,再加入蜂蜜,也能达到同样的效果。